Бінарне інтегроване заняття з правового виховання


Тема: «Свої права ти добре знай, їх шануй і захищай» (Старша група)
Вихователь: С уденко А.А.

Практичний психолог: Корецька Л.В.
Мета: Розвивати пам'ять, мислення, увагу, уяву. Знайомити з правами дитини.  Виховувати почуття власної гідності, любов до людей та природи. Навчити дошкільнят оцінювати стилі поведінки людей, відрізняти жорстоке поводження з дітьми від гуманного й засуджувати його. 


Забезпечувати психологічний комфорт і налаштувати дітей на позитивний настрій, сприяти зняттю м’язової напруги і втоми, заспокоювати дітей, розвивати уяву, зосередженість, формувати у дітей почуття єдності, спільності, гармонізувати емоційний стан дітей за допомогою елементів кольоротерапії.

Хід заняття:

До групи заходить психолог, вітається з дітьми.


Психолог: Добрий день, мої малята, які в вас гарні оченята:

                              Карі, сині та сіренькі, ви для мене всі любенькі!

Діти обирають собі пару.


Психоформула:

Я — твій друг! (Показують на себе).
І ти — мій друг! (Показують на дитину, що стоїть поруч).
І друзі навколо. (Розводять руки в сторони).
В мене ніс. (Торкаються до своїх носиків).
І в тебе ніс. (Злегка торкаються до носика товариша). В нас носи чудові! (Плескають у долоньки).
В мене щічки. (Погладжують свої щічки).
Й в тебе щічки. (Злегка гладять щічки товариша). Гарні та гладенькі.

Я — твій друг! (Показують на себе).
І ти — мій друг! (Показують на товариша).
Ми — друзі рідненькі! (Обіймають одне одного).
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Вихователь: 

Чи кожна людина має права
Він, вона, ти і я?

Знай, дитинонько мала:

Держава гарантує нам наші права.

Жити в родині, про близьких піклуватись

Відпочивати і навчатись.

Смачно їсти, лікуватись,

Одне до одного на ім’я звертатись. 

Слухай, малюк, і запам’ятай.

Свої права ти знай, їх шануй і захищай.

 На середину групи виходять три дівчинки-квіточки та будячок.

1-а квіточка

Я гарненька і тендітна,

Личенько біленьке маю,

Найулюбленіша квітка,

І про це тут кожен знає.
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2-га квіточка

Ні!Найкраща квітка я!

Знана вродонька моя,

Ніжні пахощі мої

Любі та приємні всім.
(з куточка кімнати чути якийсь плач)

Вихователь: Хто там плаче у куточку, у рожевенькій сорочці?

Будяк

Та це я!

Доленька гірка моя:

Вас он люблять, доглядають,

А мене лиш обминають.

3-я квітка

Негаразд чинити так.

Ну то й що,що ти будяк?

З нами ти завжди привітний

І в природі теж помітний.

Вихователь: І дорослий, і дитина,

   І пташина, і тварина,

                       І метелик, і жучок, 

             і маленький будячок – 

                       всі хто є на білім світі,.

                       Мають право бути й жити!

· А тепер, діти, подумайте і скажіть: які ваші найголовніші права допомогли пригадати ці квіти?

На дошці висить ватман з сонечком, діти шукають позначки, які відповідають правам і вішають на промінці.

· « Кожна дитина має право на життя»

· « Дитина має право, щоб до неї ставилися, як до рівної з усіма»

Психолог : Молодці! Тож давайте потішимо сумного Будячка, щоб у нього висохли слізки.


Сміхотерапія з самомасажем.

Хто прокинувсь невеселий

І в садок прийшов похмурий?

Так робити нам не гоже, 

Хто сміятися не може, 

Тому гра ця допоможе.

(діти за спиною труть каштани)

Чарівні візьміть каштани

І потріть в своїх долоньках.

Починаємо займатись 
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І одразу всі сміятись

Ха-ха-ха та хо-хо-хо!

(колові рухи каштанами по руках)

Хе-хе-хе та бух-бух-бух!

Га-га-га та гу-гу-гу!

(колові рухи каштанами по ногах)

Ге-ге-ге та ги-ги-ги!

(колові рухи каштанами по животу)

Гі-гі-гі та буль-буль!

(колові рухи по грудях)

Хі-хі-хі та ха-ха-ха!

(колові рухи каштанами під пахвами)

Хо-хо-хо та гуль-гуль!

Ой, малята, подивіться:

Скрізь від посмішок іскриться.

(діти піднімають руки в гору)

Діти сідають,квіти залишаються стояти -  дві квіточки беруться за ручки

Вихователь: Які дві гарні квіточки зросли, одну залишу, іншу зірву собі.

1-ша та 3-я квіточки:

Ні! Разом жити ми повинні,
Нас, малих, не роззлучай.
2-га квітка:

Нам земля – то батько й мати,

Всі ми – сестри і брати.

Будяк:

Ми усі – рідня багата.

Ми – сімя,, тож знай  і ти.

Вихователь: Добре, добре, я зрозуміла. Рвати не буду.

Берегти родину треба,

Бо родина – то святе.

Вихователь: Тож давайте дітки, разом пригадаємо ті права, про які зараз ішлося. 

· «Жодна дитина не може бути скривджена, зневажена»

· «Усі діти мають право на любов та піклування»

Діти вішають відповідні позначки на промінці

Вихователь: Молодці, діти! Нагадаю ще раз: якщо когось з вас будуть кривдити й принижувати, а чи хтось жорстоко поводитиметься з вами, обов’язково звертайтеся за допомогою до батьків і близьких людей, а в дитячому садку – до вихователя.
 Психолог:  А ще кожна дитина має право на відпочинок та дозвілля. (вішають позначку). Давайте пограймося з нашим чарівним килимком.


Рухлива гра «Кольорові хвилі»

Ведучий пропонує дітям взяти килимок до рук і створити «хвилю», підіймаючи й опускаючи його. Діти обирають колір за власним бажанням, орієнтуючись на свої відчуття й емоційні потреби в цю мить. Ведучий називає колір, а діти, які тримають відповідні сектори, міняються місцями, пробігаючи під килимком.
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Кольоротерапія  


Запропонувати дітям взяти килимок за край двома руками і подихати разом: глибокий вдих носом – крок вперед, видих ротом – крок назад, послухати, як стукають їхні серця. Стоячи навколо килимка, діти роблять крок уперед і назад у ритмі серця: «тук-тук, тук-тук». Потім повільно опускають килимок на підлогу, обирають собі сектор, якогось кольору  і лягають на нього голівкою до центра. В середині ставиться ваза з водою. Звучить спокійна музика.


Психолог: зараз ми подивимось, як подружаться фарби різного кольору.
 Вливає червону фарбу, дітки спостерігають, як вона повільно, плавно опускається,  потім блакитну.

Вихователь: діти подивіться на наше сонечко, тут лишилися порожні промінчики, давайте на них повісимо позначки, що лишилися. Як ви гадаєте: чи добре сонечку самому? Давайте лишимо біля нього, на  галявині свої долоньки-квіточки, щоб сонечко прав зігрівало їх вони росли щасливі. Колективна робота.
Разом діти та дорослі: спасибі всім, хто діток поважає, і хто права дитинства захищає!
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